



8 Марта!

Трудовая честь Златмаш

Газета выходит с 14 октября 1942 года

№ 4 (3788) 7 марта 2017 г.

info@zlatmash.ru

Дорогие Женщины!
Поздравляем вас
с Международным Женским
днём – 8 Марта!

Этот прекрасный праздник дарит весеннее тепло и хорошее настроение. Всё самое лучшее связано с женщинами – это и нежность, и взаимопонимание, и уют домашнего очага. Пусть любовь, красота, радость и удача украшают каждый день вашей жизни. Желаем крепкого здоровья, счастья, гармонии в семье, жизненного оптимизма и благополучия!

Генеральный директор  А. В. Лобанов
Председатель профкома  П. Д. Ртищев



Милые дамы!
Сегодня, **7 марта** во Дворце Победы состоится праздничный концерт, посвящённый Международному женскому Дню. Творческие коллективы Дворца подготовили для вас незабываемый весенний «букет» из песен, танцев и поздравлений! Мы ждём вас на празднике весны!
Начало в 17:30

Здравствуй, весна!

На производственных площадках нашего предприятия прошли праздничные концерты, посвящённые наступлению самого красивого и романтического времени года.

Ступующих прозвучали самые тёплые и душевные музыкальные композиции. Стоит сказать, что выступления артистов в цехах становятся доброй традицией, и такие необычные концерты зрители принимают очень тепло. Каждое выступление собирает неизменные аншлаги, улыбки и громкие аплодисменты.

Четыре дня подряд (с 28 февраля по 3 марта) на импровизированных сценах в КТНП, механосборочных корпусах № 3, 4 и 96 проходили представления. Праздничную программу для работников с большой любовью подготовили коллективы Дворца Победы.

Наталья Васильевна Мазанова, заместитель начальника отдела № 248:
– Концерт очень понравился! Особенно приятно, что такой оригинальный подарок нам преподнесли накануне Международного женского дня! Детишки такие талантливые, творческие! Потрясающие выступления! Мне кажется, им самим это приносит огромное удовольствие. Конечно, для юных артистов было волнительно, ведь они выступали на такой необычной сцене.

Творческий десант, в составе которого были ансамбль спортивного бального танца «Велена», цирковая студия «Радуга», эстрадно-джазовая студия «Темпо», ансамбль бального танца «Градива», ансамбль народного танца «Аюшка», студия восточного танца «Жасмин», приглашённый дуэт «Смайл», выступили со своими лучшими номерами.

Юлия Агафурова, уборщик производственных и служебных помещений цеха № 41:
– Хочется, чтобы такие мероприятия были как можно чаще. Сегодня всем заводчанам и настроению подняли, и талантами порадовали! Спасибо за выступления!

С наступлением весны заводчан поздравили представители администрации и профсоюзного комитета. В этот день было сказано много искренних и добрых слов. А для всех присут-



Надежда Фролова, крановщик цеха № 41:

– Замечательный концерт! Отдельное спасибо маленькой «кнопке», солистке цирковой студии «Радуга!» Солнечное настроение на всю рабочую смену обеспечено!

Татьяна ШАГЕЕВА.

Новости Роскосмоса

Юбилей Валентины Терешковой



6 марта 2017 года отметила юбилей Валентина Владимировна Терешкова – первая в мире женщина-космонавт, Герой Советского Союза, кандидат технических наук, профессор Военно-воздушной инженерной академии им. Н.Е. Жуковского, генерал-майор авиации.

В феврале 1962 года Валентина Терешкова по собственной инициативе была зачислена в космонавты-слушатели. Именно тогда известный конструктор ракетно-космической техники Сергей Павлович Королёв впервые озвучил идею отправить женщину покорять космические просторы. Эта идея была одобрена высшим руководством коммунистической партии СССР.

Валентина Владимировна (позывной – «Чайка») совершила свой космический полёт 16–19 июня 1963 года в качестве командира космического корабля «Восток-6» по программе группового полёта с кораблем «Восток-5», пилотируемым Валерием Быковским. Старт был осуществлён с космодрома Байконур в 12 часов 29 минут 51 секунду. Космический корабль Терешковой 48 раз облетел вокруг Земли. Спускаемый аппарат корабля «Восток-6» благополучно приземлился в Баевском районе Алтайского края.

После своего знаменитого полёта Валентина Владимировна работала инструктором-космонавтом отряда космонавтов 1-го отдела 1-го управления группы орбитальных кораблей и станций. Вместе с тем она продолжила активную государственную и общественную деятельность.

Сейчас Валентина Терешкова – депутат Государственной Думы седьмого созыва, заместитель председателя комитета ГосДумы по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления.



Будь в курсе



В день памяти и гордости

В канун Дня защитника Отечества у Обелиска Славы в районе машзавода прошёл торжественный митинг памяти, организованный администрацией нашего предприятия совместно с ветеранской организацией и профсоюзным комитетом.

Почтить память погибших защитников Отечества и отдать дань уважения живым собрались представители городской администрации, работники нашего предприятия, ветераны, кадеты, учащиеся общеобразовательных школ.

От имени генерального директора Антона Лобанова участников митинга приветствовали заместитель генерального директора по гражданской продукции Сергей Истомин и председатель профсоюзного комитета Пётр Ртищев. Они пожелали всем крепкого здоровья, мирного неба над головой и отметили, что основная задача для каждого — работа с будущим поколением по сохранению традиций, которые заложили отцы и деды.

Завершилось мероприятие минутой молчания, затем присутствующие возложили живые цветы к Обелиску.

В рамках патриотического и нравственного воспитания подрастающего поколения коллектив предприятия ежегодно проводит митинг памяти, и с каждым годом он собирает все большее количество неравнодушных горожан разных поколений.

Анна МИХЕЕВА.



Встреча с депутатом Государственной Думы

Во Дворце Победы состоялась встреча с депутатом Госдумы РФ, членом фракции «Единая Россия» Олегом Колесниковым, в рамках «Региональной недели» депутатов Государственной Думы VII созыва.

В мероприятии приняли участие профсоюзные активы предприятий и организаций, входящих в структуру Госкорпорации «Роскосмос» — АО «Златмаш», АО «ГРЦ Макеева», АО «ММЗ», ОАО «НПО электромеханики», АО НИИ «Гермес», ПАО «Уралпромпроект», ФГУП «УКВЗ имени Кирова». На встрече также присутствовали председатель Собрания депутатов Златоустовского городского округа Алексей Карюков, депутаты Собрания депутатов Златоустовского городского округа Павел Варганов, Юлия Прокопьева, представители ветеранской организации АО «Златмаш».

Главная цель подобных встреч — услышать, какие проблемы, «болевы точки» есть у жителей, понять, как можно повлиять на их решение на федеральном уровне.

Парламентарий поблагодарил всех за оказанное доверие и поддержку во время избирательной кампании 2016 года, подробно рассказал о своей законодательской деятельности, а также о работе с обращениями граждан.

«Уже в этом году многие проблемы удастся решить», — подчеркнул Олег Колесников. — Дополнительно город получит более 60 миллионов рублей, из которых порядка 20–30% будут направлены на реконструкцию ряда социально значимых объектов, в том числе детского парка в районе машзавода. На исполнение наказов избирателей в Златоусте в прошлом году потрачено почти 48 миллионов рублей. Были проведены ремонты дорог, школ, детских садов, благоустроены скверы и парки, построены новые детские площадки. Решить проблемы помогли и дополнительные средства из областного и федерального бюджетов».

Далее встреча прошла в форме активного диалога. В ходе общения присутствующие смогли задать депутату интересующие их вопросы, поделиться своим мнением. Помимо традиционных вопросов касающихся жилищно-

Спросите любого мужчину, чем должна заниматься женщина, и он в лучшем случае ответит: перебирать в офисе бумажки, а в худшем — сидеть дома и целыми днями стирать, гладить и готовить. Но мы не так просты и не согласны всю жизнь играть второстепенные роли. Нам, женщинам, подавай руководящие должности и равенство в профессиях, которые на первый взгляд кажутся исключительно мужскими. Именно поэтому слабый пол так активно наступает на пятки сильному и успешно осваивает одно за другим неженские ремёсла.

«Всё успеваю — на работе и дома! В этом и есть счастье...»

Анна Викторовна Зотова, токарь 5 разряда, цех № 28:

— Я работаю на заводе всего четыре года, мне нравится. Здесь интересно. Это моя профессия. Сначала трудилась на электрометаллургическом заводе, теперь на машиностроительном. Женщинам всё по плечу — и машиностроение, и металлургия... Говорят, что женщина должна всё успевать — и на работе, и дома! И я успеваю. Очень люблю готовить. К нам домой часто приходят гости, ведь у нас много друзей. Увлекаюсь вязанием, люблю трудиться на даче. Мой муж работает в цехе № 20 слесарем. У нас растёт сын.

Всем женщинам в праздник весны желаю любви, здоровья! Денег побольше! Чтобы дети не болели, и дома всё было хорошо!

«К празднику — любимый торт для самых близких!»

Ферязана Канифова, кладовщик, цех № 4:

— Как сейчас помню свой первый рабочий день на заводе — 22 июля 1975 года, когда я пришла после окончания училища № 62, получив профессию слесаря-сборщика. Думаю, что нет профессий мужских и женских. В любой работе есть свои сложности, например в моей надо быть всегда внимательной. Так всю жизнь здесь, на заводе. Родила детей. Жизнь так и шла: с работы — домой, из дома — на работу. Вот уже более 40 лет стажа за плечами.

В прошлом году мне исполнилось 60 лет. Моей маме 9 марта исполнится 90 лет. У меня выросли две дочери, подрастают два внука и две внучки. К празднику порадовать своих близких фирменным блюдом — испекти торт «Муравейник», дома он получается очень нежным и вкусным.

В Международный день желаю всем женщинам здоровья (будет здоровье, всё остальное тоже будет) и, конечно, семейного благополучия!

Женское это дело

Твои люди, завод!

В принципе женщины в мужских профессиях и на нашем предприятии. Вот и многие нимаются делами, которые обычно по вкостям мужчинам. Тем не менее, дамы прекрслжностями, сделав выбранную профессию каждой из них есть семья!

«Главное в жизни — семья!»

Светлана Петровна Седова, мастер участка, цех № 41:

— В этом цехе я работаю уже более 20 лет. Меняется время, меняется и наше предприятие, стараюсь шагать в ногу со временем. Я считаю, что если пришёл на работу, то будь добр трудиться на совесть! Но главное в жизни каждой женщины — это её семья. У меня выросла дочь, есть маленький внук. С радостью провожу с ним своё свободное время.

Желаю всем прекрасным женщинам любви, взаимопонимания, благополучия в семье! И чтобы на работе всё удачно складывалось!

«Секрет семейного счастья — равноправие и доверие»

Ирина Юрьевна Соломащенко, начальник участка очистных сооружений, цех № 19:

— Я работала инженером-химиком, электриком. И многие мои коллеги-женщины тоже работали на так называемых мужских профессиях и отлично справлялись! И вот пятый год тружусь в должности начальника участка. Мы со всей ответственностью заботимся о качестве сточных вод, ведь на кону наша экология.

Хочу от души пожелать всем представительницам прекрасного пола мирного неба, чтобы у всех было женское счастье, чтобы дети радовали! Чтобы работа была интересная, и на работу всегда хотелось идти!

У меня выросли дочка и сын. Муж мне во всём помогает, мы вместе 25 лет. И совмещать работу на заводе с семейной жизнью несложно. Дома у нас у каждого свои обязанности. Главный секрет семейного счастья — равноправие и доверие.

Подготовила Юлия ВОЛЬСКАЯ.



коммунального хозяйства, благоустройства, были подняты вопросы о перспективах госзаказа, об изменениях в трудовое законодательство, гарантирующих сохранение рабочих мест работникам, призванным на военную службу, и многие другие.

По некоторым вопросам даны ответы и разъяснения, другие, требующие детального изучения, взяты в работу. Ответы на них будут озвучены на следующей плановой встрече.

Юлия ФРИЗЕН.

О Златоусте и развитии

Глава Златоустовского городского округа Вячеслав Жилин встретился с профсоюзным активом нашего предприятия. В ходе плановой встречи он подробно рассказал об основных направлениях в развитии города и ответил на вопросы.

В своём выступлении Вячеслав Жилин представил комплексную инвестиционную программу развития Златоуста как моногорода, успешная защита которой прошла в конце прошлого года в московской бизнес-школе «Сколково». Программа ставит амбициозные, но решаемые задачи.

Современный город больших возможностей, максимально благоустроенный и комфортный для жителей и привлекательный для молодёжи. Таким должен стать Златоуст в ближайшем будущем.

Как отметил Вячеслав Жилин, наиболее критичные точки сегодня — потеря значимости территории и отток молодёжи. По статистике около 7 тысяч молодых людей покинули Златоуст за последние шесть лет. Чтобы перспективные специалисты оставались на малой родине, необходимо изменить коренным образом направление экономического развития города.

Программа развития Златоуста как моногорода состоит из четырех основных блоков и включает в себя абсолютно новые направления развития муниципального образования.

Первый блок — «Уральская Швейцария» — подразумевает строительство крупного многофункционального центра спортивной подготовки и реабилитации на Уренье, который будет работать в тесной связке с лыжно-биатлонным комплексом имени Светланы Ишмуратовой. Второе направление — «Российская оружейная академия», которое предполагает развитие промышленно-туристического оружейного кластера. Третий блок — «Диверсификация промышленности». Он включает в себя привлечение инвестиций в различные коммерческие направления: производство титанового шлака, керамогранита, снеков, обуви и пищевой продукции. Четвёртый, завершающий блок подразумевает объединение ресурсов соседних территорий в единую агломерацию. На период 2017–2022 годы предусмотрены два основных направления работ: транспортная логистика, где планируется строительство новой автомобильной дороги Златоуст-Миасс и пересмотр схемы межмуниципального сообщения, а также работа по агломерационной «сборке» объектов социальной сферы Златоуст-Миасс, направленной на повышение качества и разнообразия услуг социальной сферы населению, их доступности для жителей двух городов.

Далее встреча перешла в традиционный формат «вопрос-ответ». Темы поднимались самые разные. За полтора часа заводчане получили ответы почти на два десятка актуальных вопросов. В большинстве они касались работы общественного транспорта, жилищно-коммунальных и дорожных служб, благоустройства и многих других. Ни одна озвученная проблема не осталась без внимания.

Анна МИХЕЕВА.

Заряжай мозги!

Тренировка мозговой деятельности — это полезный и необходимый процесс. Один из способов зарядить мозги — заводская интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?», которая состоялась уже в пятый раз 15 февраля во Дворце Победы.

Интеллектуальные мероприятия набирают популярность среди заводчан. Об этом свидетельствует возрастающее количество команд-участниц: с девяти в 2013 году до тринадцати в 2017. В мозговом штурме принимают участие команды, сформированные из представителей цехов и отделов предприятия.

Чувство удовлетворения, как после любой хорошей разминки, я думаю, есть у всех участников игры. Но торжество лидеров — это заслуженное моральное вознаграждение за отличный результат. В этом году лучшей стала команда отдела № 256 (капитан В. Роздин), второе место у команды отдела № 208 (капитан Т. Бахарева), на третьем месте сборная молодёжная команда (капитан С. Ежов). В предыдущие годы в числе лидеров также были отделы № 263, 234, 298.

В формировании команд большая роль принадлежит профсоюзным лидерам подразделений предприятия. Семь председателей цеховых комитетов принимали непосредственное участие в игре как члены команды. Четыре предцехкома на протяжении всей игры поддерживали свои команды в группе болельщиков, двое (председатель цехкома отдела № 234 и член профкома из отдела № 244) работали в судейской коллегии.

Условия для проведения заводского мероприятия создал коллектив Дворца Победы, сформировав игровое поле для 13 команд в большом фойе Дворца и обеспечив звуковое сопровождение.

Высокий накал игры выбивал эмоциональную искру и усиливал чувство азарта. А азарт, как известно, затягивает. Вот и наши заводские знатоки пожелали упражняться на интеллектуальном ринге как можно чаще. По предложению членов заводской команды «Союз», принимающей участие в интеллектуальных турнирах в городах Челябинска и Миасса, создаётся заводской клуб «Что? Где? Когда?». Возглавят клуб В. Роздин и С. Ежов. Сергей Ежов также взял на себя обязательство по подборке вопросов для предстоящих ежемесячных турниров. Формат работы клуба будет определяться количеством участников: от личного до командного соперничества. Приглашаются все желающие. Первая встреча участников клуба состоится 15 марта в 17–30 в учебном классе № 2 отдела кадров.

Ольга ВАТОЛИНА,
председатель комиссии профкома.

Профессиях — не такая уж экзотика, как из сегодняшних героинь за о вкус, по силам и по возможности прекрасно справляются со своей профессией делом своей жизни. А ещё



(Воспоминания первого директора заводского музея Прасковьи Семёновны Васильченковой о первом редакторе заводской многотиражки «За Родину!» Николае Алексеевиче Сарычеве).

«Его знали все работающие в то время на заводе (прим. 1944–1949 гг.) — энергичного, весёлого, доброго, обаятельного, готового сделать всё возможное для коллектива и для человека, нуждающегося в той или иной помощи.

Рабочие шли к нему с любыми вопросами и просьбами. Время было тяжёлое. Входит к нему человек, Николай Алексеевич поднимается из-за стола навстречу вошедшему, поздравляет, посадит на стул и внимательно выслушает. Если даже не мог выполнить просьбу, он так умел поговорить с человеком, что тот уходил успокоенный.

Обладая большим художественным вкусом, фантазией, инициативой бесконечных интересных дел, он заражал всем этим окружающих его людей.

А сколько добрых дел было сделано по его инициативе: это различные формы социалистического соревнования,



Физкультура



Шах, шах и ...!

13 февраля в шахматно-шашечном клубе прошли соревнования по шахматам в зачёт заводской спартакиады, а 15 февраля состоялись заводские соревнования по шашкам.

— В этом году мы провели заводские соревнования в городском шахматно-шашечном клубе. Он оптимально подходит для проведения подобных турниров, — отметил директор ФОЦ Златмаш Дмитрий Бахарев. — Делаём всё возможное, чтобы создать нашим спортсменам хорошие условия для состязаний, и в этом плане мы тесно сотрудничаем с руководством города.

В турнире по шашкам приняли участие семь заводских команд (отделы № 234, 263, 244 и цехи № 31, 6, 29, 4). Первое место завоевал отдел № 234 (Николай Узлов, Наталья Бахарева, Павел Коткин), второе — цех № 31 (Александр Шубин, Евгений Укладов, Валерий Лакерев) и третье — отдел № 263 (Василий Быков, Борис Шаравин, Александр Мартыанов).

В турнире по шахматам приняли участие семь команд (отделы № 244, 234, 263, цехи № 7, 20, 29, 299).

Лучший результат показала команда цеха № 7 (Николай Сафонов, Владимир Рогозин, Артур Сулейманов). Второе место заняла команда отдела № 263 (Василий Быков, Борис



О первом редакторе — профсоюзном лидере

книжки каждому рабочему, где отмечались отработанные часы по строительству Дворца культуры на субботах; это увлекательная работа по развитию художественной самодельности и спорта, благоустройству района.

Если субботник, то с песнями и духовым оркестром, да ещё бочки с квасом. Если вечер кадровиков, то с кипящими тульскими самоварами. Скромные подарки и детям, и взрослым к праздникам.

Или этот яблоневый садик напротив центральной проходной. Николай Алексеевич подал идею, комитет комсомола воплотил её в жизнь. Никогда не забыть такое событие. Это было в первые послевоенные годы. По решению горкома партии трудящиеся Нового Златоуста должны были идти пешком в город на первомайскую демонстрацию. Сарычев вызывал меня (я тогда работала в ремесленном училище № 23) и говорит: «Есть идея — оформить нашу колонну на тему «СССР — ВЕСНА ЧЕЛОВЕЧЕСТВА». И колонна была так оформлена, что жители старого города ахнули. Вот представьте себе: вслед за колонной знаменосцев шло 900 учащихся с распутившимися ветками тополя и берёзки, на которых была масса яблоневых цветов, сделанных ребятами из бумаги. Это двигался настоящий цветущий сад. Было и другое оформление. Колон-



на выглядела очень красиво, мощно.

Кстати, Николай Алексеевич был незаурядным цветоводом-любителем, одних георгинов разводил он в своем саду до 300 кустов.

А наглядная агитация? Она была красочной, а главное действенной. А строителя пионерского лагеря, который Николай Алексеевич называл наш уральский «Артек».

Не случайно в этом зале (прим. — зал Дворца Победы) не раз вспыхивали аплодисменты при упоминании фамилии Сарычева.

В 1949 году был выдвинут на работу председателя Обкома профсоюза Оборонной промышленности в Москве...»

Из архивов заводского музея.

Шаравин, Александр Мартыанов). Бронза досталась отделу № 244 (Пётр Кривошей, Дмитрий Тимофеев, Наталья Рогожникова).

Все команды принесли в турнирную таблицу спартакиады среди работников предприятия для своего подразделения дополнительные баллы, которые будут учитываться при подведении итогов в конце года.

Напоминаем, что в марте пройдут заводские соревнования по дартсу и мини-футболу.



«Отличное здоровье — залог долголетия»

Под таким девизом 18 февраля на лыже-биатлонном стадионе имени Светланы Ишмуратовой прошли соревнования по лыжным гонкам среди работников промышленных предприятий Златоуста.

Наша команда в составе девяти человек — Илья Шулаков (отдел № 208), Дмитрий Шакиров (цех № 69), Михаил Антонов (отдел № 505), Александр Каёв (отдел № 203), Андрей Борисов (цех № 299), Ильгизар Садыков (цех № 20), Ирина Чугунова (отдел № 234), Алёна Стрельникова (цех № 28), Лариса Павлючкова (цех № 20) — заняла первое место.

На втором месте команда Златоустовского электрометаллургического завода, а бронзу завоевала команда Южно-Уральской железной дороги филиал ОАО «РЖД».

Мужчины преодолели дистанцию три километра свободным ходом, а женщины — два километра.

Самый лучший результат среди мужчин (10 минут 43 секунды) показал наш заводчанин Дмитрий Шакиров. За 12 минут ровно дистанцию преодолела заводчанка Алёна Стрельникова. Это лучший результат у женщин.

За участие в соревнованиях наши спортсмены получат денежную премию.

Также заводчане приняли участие масштабном спортивном празднике — Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России», который состоялся 19 февраля.

Вестник профкома

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

расширенного заседания профсоюзного комитета

20.02.2017 № 32

г. Златоуст

Присутствовали: члены профкома, председатели цеховых комитетов. **Приглашённые:** главный инженер В. И. Лысков, заместитель главного инженера по охране труда и промышленной безопасности-начальник отдела № 268 О. А. Аккуратов.

СЛУШАЛИ: О производственном травматизме в 2016 году. Заслушав доклады заместителя главного инженера по охране труда и промышленной безопасности-начальника отдела № 268 О. А. Аккуратова, заместителя председателя профкома И. В. Ющенко

Профком отмечает:

В 2016 году на предприятии из-за несчастных случаев на производстве травмированы 14 человек, в том числе 6 женщин. Несчастных случаев со смертельным и тяжёлым исходами не зарегистрировано. Профессиональных заболеваний в 2016 году не выявлено. По сравнению с предыдущим годом уровень травматизма снизился на 22% (в случаях — на 4). Это лучший показатель производственного травматизма за всю историю предприятия. В течение последних 12 лет он снижен в пять раз.

Потери по временной нетрудоспособности из-за травм составили 273 чел/дней. В 2015 году этот показатель равнялся 767 чел/дням (снижение в 2,8 раза). Коэффициент тяжести снижен в два раза, с 42,6 до 19,5.

Проведенный анализ травматизма показал:

По видам происшествий:

Наибольшее количество травм, как и в 2015 году, произошло из-за падения пострадавших — 6 случаев (43% от общего количества), в том числе половина из них из-за падения на скользкой поверхности.

По 2 случая произошло из-за ударов падающими предметами и деталями при работе с ними; из-за контактных ударов при столкновении с движущимися предметами (по 14% от общего количества).

По причинам:

8 человек травмировались по причине личной неосторожности и невнимательности (57% от общего количества). В 4 случаях пострадавшие допустили грубые нарушения требований нормативных документов по охране труда (28,5% от общего количества). В 2 случаях (14%) причиной возникновения явилась неудовлетворительная организация производства работ.

Самые травмоопасные месяцы в 2016 году — апрель, ноябрь и декабрь, в течение которых произошло 10 несчастных случаев (71,5% от общего количества). В течение шести месяцев 2016 года (январь, февраль, май, июнь, август, сентябрь) на предприятии травм не зафиксировано.

65% несчастных случаев (в 9 из 14) произошли с работниками со стажем работы на предприятии менее трёх лет. 43% травмированных работников (6 из 14) в возрасте старше 50 лет.

Исходя из вышеизложенного ПРОФКОМ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Обеспечить качественное проведение начальниками участков, мастерами совместно с уполномоченными профкома по охране труда I ступени контроля состояния и условий охраны труда на каждом рабочем месте. Отв.: руководители подразделений.

Срок: постоянно.

2. Продолжить усиленную информационную работу по профилактике производственного травматизма:

— по каждому происшедшему несчастному случаю на производстве выпускать приказ генерального директора с указанием причин и лиц, допустивших нарушения требований нормативных документов по охране труда, способствовавших их возникновению.

Отв.: зам. главного инженера по ОТ и промышленной безопасности-начальник отдела № 268.

— ежемесячно выдавать в подразделения в печатном виде информацию о каждом происшедшем несчастном случае на предприятии;

Отв.: председатель комиссии профкома по охране труда.

— обеспечить проработку приказов генерального директора в подразделениях и размещение информации о несчастных случаях на профсоюзных стендах. Отв.: руководители подразделений, председатели цеховых комитетов.

3. Ответственным лицам, согласно утверждённой схеме раскрепления территории предприятия, обеспечить качественное содержание дорог и пешеходных дорожек в период таяния снега.

4. Обеспечить публикацию данного Постановления в заводской многотиражке «Трудовая честь Златмаш».

Отв.: редактор газеты. Срок: до 10 марта 2017 г.

5. Контроль за исполнением данного Постановления возложить на комиссию профкома по охране труда.

Председатель профкома П. Д. Ртищев.

И. о. главного инженера В. И. Лысков.

Уважаемые заводчане!

Редакция газеты «Трудовая честь Златмаш» объявляет набор внештатных корреспондентов (рабкоров).

Если вам есть о чём рассказать, если события, происходящие в трудовом коллективе, не оставляют равнодушными и вы хотите, чтобы об этом узнали все заводчане, то добро пожаловать в нашу редакцию.

Обращаться в редакцию газеты «Трудовая честь Златмаш» (здание центральной проходной, кабинет № 227). Креативность и активность приветствуются.

Подробную информацию можно узнать по тел. 8-51-92.

В честь пр здник , с1 по 7 м рт

СКИДКА:

15 %

н встр ив емые в рочные поверхности и водон грев тели Himans



Спешите, кция действительн только до 8 м рт ! Подробнее по тел.: 8-26-81

Для заводчан

Чтоб порадовать и поздравить



Сегодня, 7 марта, с 9 часов в столовой завода управления состоится выставка-распродажа кондитерских изделий.

В праздники всегда хочется полакомиться, попробовать что-то вкусненькое, красивое и неординарное.

И теперь у заводчан появилась такая возможность.

— Чтобы порадовать заводчан, мы решили устроить выставки-распродажи, — говорит директор комбината общественного питания Наталья Гундарцева. — Это порадует, принесёт в каждый трудовой коллектив наших заводчан нотку праздника.

Первая сладкая ласточка от заводских кондитеров прилетела накануне Дня Святого Валентина.

Все, кто в этот день пришёл в заводскую столовую, увидели буквально целую гору сладостей, приготовленных умелыми руками заводских кондитеров. Тематика, оформление под стать празднику — сердечки, цветочки, крылышки. Подходи, покупай, да и домой после рабочей смены можно прихватить — вся продукция в соответствующей упаковке! К тому же красивый и вкусный десерт к чаю — хорошая возможность продемонстрировать чувства людям, которые нам дороги!

К Дню защитника Отечества вновь сюрприз, предназначенный, прежде всего, конечно, для мужской половины нашего предприятия. В этот раз пирожные украсили звёздочки и прочие

военные атрибуты, а на разное расположился целый полк танков... из безе.

Вот и сегодня, в канун Международного женского дня, работники общепита приглашают заводчан не только подкрепиться, но и купить сладкие подарки своим близким и родным. Для вас пирожные, торты на любой вкус и цвет и, конечно, весеннее настроение. Приходите!

Напоминаем, что заводчане могут воспользоваться услугами заводского комбината общественного питания не только по праздникам. По вашим заявкам (как за наличный расчёт, так и в счёт заработной платы) искусные заводские повара и кондитеры изготовят пироги, торты и другие кондитерские изделия. Принимаются заявки. Обращаться к заведующим производством.

Татьяна ШАГЕЕВА.

Поздравляем!

С 50-летием:

М. А. Дуняеву — ведущего бухгалтера отдела № 206
В. Г. Роздина — заместителя начальника отдела № 256.

С Днём рождения:

В. С. Пильщикова — б/начальника отдела № 290
С. П. Сомотова — б/начальника отдела № 251
Е. А. Малясову — б/директора магазина «Мечта».

С 10-летием непрерывной трудовой деятельности:

А. А. Аюпову — контролёра отдела № 291.

С 15-летием непрерывной трудовой деятельности:

С. Л. Дронова — начальника отдела № 203

М. А. Сыч — экономиста цеха № 4

М. А. Слющенкову — уборщица цеха № 6

А. М. Соколкина — слесаря цеха № 19

С. Л. Дронова — начальника отдела № 203

Л. Н. Павлову — обжигальщика цеха № 244

П. Н. Стрелкову — ведущего инженера № 263.

С 25-летием непрерывной трудовой деятельности:

Т. В. Евтюкову — лаборанта химического анализа цеха № 19

О. Г. Путилову — обжигальщика эмали отдела № 244.

С 30-летием непрерывной трудовой деятельности:

В. А. Мельникова — водителя автомобиля цеха № 7

Г. М. Мингазову — специалиста отдела № 201.

С 40-летием непрерывной трудовой деятельности:

С. И. Чепкова — слесаря-сборщика цеха № 69.



Эхо праздника

25 марта на спортивной базе «Таганай» прошли традиционные заводские масленичные гуляния. Организаторами праздника выступили социальный комплекс и профсоюзный комитет.

Проводы русской зимы — это праздник, который заводчане очень любят и ждут. Всё проходит в лучших традициях Масленицы. Конкурсы, хороводы, молодецкие забавы и, конечно, огромное количество блинов.

Вот и в этот раз ожидания сбылись: творческие коллективы Дворца Победы выступили с концертной программой, сразу задав задорное настроение. И зря старалась Зимушка-зима: напускала в этот день метель и вьюгу. Всё было нипочём! Соскучились заводчане по весне, по теплу, по солнышку!

Генеральный директор нашего предприятия Антон Лобанов и председатель профкома Пётр Ртищев пожелали успехов всем командам:

— Самый яркий и пёстрый праздник сегодня здесь, на спортивной базе. Мы каждый год с радостью встречаем весну. И пусть тепло придёт не только в наш город, но и в наши дома, на наше предприятие. С праздником!

Как всегда заводская Масленица получилась очень спортивной (это уж организаторы постарались и приготовили немало испытаний на силу и ловкость!) В этом году в спортивно-игровой программе приняли участие рекордное количество цехов и отделов. На старт вышли 16 команд! И здесь была важна не столько скорость, сколько умение работать в команде, сплочённость и дружба.

И болели за своих! И падали кубарем в снег! И смеялись! И поднимались вновь, стремясь к заветному финишу!

Гори, гори ясно, чтобы не погасло...



Самыми быстрыми в эстафете оказались участники команды отдела № 234, чуть меньше баллов набрала команда цеха № 299 и третье место у команды цеха № 31.

В награду все без исключения получили поощрительные призы, а победители эстафеты — пироги и блины. Горячие и круглые, словно солнышко, приготовленные, безусловно, с любовью. Ну а главным событием выходных стало всеобщее поедание этих сладких «солнышек» во славу Масленицы.

Пока заводчане соревновались в скорости и ловкости, преодолевая рубежи эстафеты, для всех желающих прошёл увлекательный конкурс «Минута славы». Здесь талантами блеснули самые маленькие участники праздника, ведь заводчане пришли на проводы зимы целыми семьями. Дети весело и шумно водили хоровод, танцевали и пели песни: «Гори, гори ясно, чтобы не погасло!»

Перетягивание каната — самая популярная из всех молодецких забав собрала самое большое количество зрителей, болельщиков, а вместе с ними — плакатов, свистелок и гуделок. Титул заводских силачей в этот раз завоевала команда цеха № 6, им чуть-чуть уступила команда цеха № 31 и на третьем месте команда отдела № 206.

За оригинальную визитку команда отдела № 298 получила приз зрительских симпатий. Всем масленичным чемпионам вручили заслуженные призы. Одним словом, встретили весну весело и вкусно — в этом главная прелесть Масленицы. А еще это рубеж. Для кого-то — начало Великого Поста, для кого-то — конец зимы.

Татьяна ШАГЕЕВА, Юлия ФРИЗЕН.



Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Челябинской области. Свидетельство: ПИ № ТУ 74-00640. Учредитель: АО «Златмаш». Отпечатана в ООО «Златоустовская типография»: 456228, г. Златоуст, ул. Таганайская, 198/1.

Адрес редакции и издателя: 456208, Челябинская обл., г. Златоуст, Парковый проезд, 1. Редакция - 8-51-92. Редакция радиовещания - 8-58-73.

Фотограф В. В. Голынкин.

12+

Номер подписан в 16 часов. 06.03.2017 г.

По графику — 16 часов.

Главный редактор Т. А. ПЕРЕПЕЛКИНА.

Тираж 5000 экз.

Заказ 40617.

Распространяется бесплатно.